



Olimpijske igre?

Postavljeno pitanje=Odgovoreno na pitanje

od strane Law Giver Manifest

Welcome to the Wonderful World of Questions & Answers

Olimpijske igre su ljudska cirkuska zabava, kultura Lanca zla.Olimpijske igre(ljeto, zima)su elitistički, korumpirani, rasipni, nepošteni. Oni su elitistička zabava(1 pobjednik, mnogo poraženih). Stvaranje ogromnog duga 'Shire-u' za zabavu dobrostojećih!Otkazite Olimpijske igre i zatvorite MOK(Međunarodni olimpijski komitet).

Olimpijci nisu šampioni, heroji, idoli ili modeli. Oni su sebični, pohlepni, parazitski teret za zajednicu.Oni muče svoje tijelo, preko vježbanja, koristeći legalne, ilegalne suplemente. Kasnije u životu oni su teret za zdravstveni sistem zajednice. Oni rasipaju oskudne resurse zajednice na treninge i olimpijske objekte, infrastrukturu. Zamijenite vladu koja troši na Olimpijske igre.

Olimpijski zabavljači postaju mlađi. Kao rezultat toga, mladi su lišeni njihove normalne društvene interakcije, fizičkog i mentalnog odrastanja.Primorani su na brutalnu, bezosjećajnu obuku. Da postite, povraćate, koristite legalne, ilegalne suplemente. Mozak im je ispran da misle da je pobjeda sve za šta žive, po svaku cenu. Neuspjeh nije opcija. Roditelji koji to dozvoljavaju ili podržavaju su loši, nesposobni roditelji(kloni se, stidi se, goni).Zamijenite Vladu koja to dozvoljava.

MOK u svojoj bahatosti koristi samo 2 jezika uvredljivo **1 Bože** koji voli mnoštvo različitih jezika i dijalekata!Kako čovjek može biti šampion kad vrijeđa svoj maternji jezik! Njihovo naslijeđe! Njihova zajednica, njihova porodica!Oni su sami sebi izdajnici osoba bez časti, jedan izgovor za osobu(kloni se srama).

Samo tiranije i bogate nacije mogu sebi priuštiti nabavku infrastrukture za Olimpijadu.Olimpijske igre zahtevaju namensku izgradnju objekata i infrastrukture, trošenje resursa zajednice i stvaranje dugoročne zajednice



dug. Ovi objekti su rasipnici energije i zagađivači. Ovi objekti se nedovoljno koriste, imaju visoke troškove održavanja i stvaraju tone smeća. Prestanite da gradite ove objekte. Postojeći se ruše i obnavljaju kao domovi za beskućnike, porodice koje se bore, starije!

Dodata je horor sporedna predstava Paraolimpijske igre ovdje su onemogućene ismijane. Paraolimpijske igre su ljudska cirkuska zabava koja se održava nakon ljetnih i zimskih olimpijskih igara.

U prošlosti su putujući cirkusi predstavljali hendikepirane kao nakaze. Današnji mediji predstavljaju zabavu za osobe sa invaliditetom Paraolimpijskih igara. Hendikepirani se ponižavaju. Gledaoci koji gledaju uživaju kada se drugi ponižavaju i mogu im se smejati. Većina ne može gledati hendikepirane. Osjećaju neugodnu nelagodu, često odbojnost.

Svrha igara je marketing u borbi protiv ovisnosti: Alkohol, kovanice, odjeća, nezdrava hrana, kockanje, kupovina sprava, pušenje, igračke... Kockanje, zloupotreba droga, sebični elitistički sportisti dovode do prevare, korupcije...

Profitiranje sponzora igara, sportista (nakaznici performansa) a nacionalizam pokreće Olimpijske igre. Nacije troše bogatstvo da stvaraju nakaze iz performansa. Olimpijske igre su korumpirano rasipanje narodnog bogatstva.

Must Do

Olimpijske igre rasipati oskudne resurse potrebne za eliminaciju siromaštva!

Sebičan, pohlepa, profit vođena uvreda ljudske pristojnosti, kraj Olimpijade!

MOK, Nacionalni olimpijski komiteti, međunarodne federacije su zatvorene. Imovina je oduzeta! Administratori su procesuirani, **GOSPOĐAR7!**

Zatvor idolje, srušiti olimpijske treninge i događaje! Reciklirajte građevinski materijal za kuće klastera (beskućnici, potrebiti, koji se bore), Medicinski i obrazovni kompleks Shire, Pokrajinska bolnica i obrazovni kompleks, pijace, ... **Uradi to sada!**

Sve finansiranje za sportiste. Svi olimpijski rekordi se brišu! Sve medalje se recikliraju! Sportisti nisu rol modeli! Olimpijski sportisti se izbegavaju! Njihovi zapisi izbrisani!

Roditelj treba da objasne svojoj djeci da olimpijci nisu uzori i da ih se izbjegava! Nastavnici treba da objasne svojim naučnicima da olimpijci nisu uzori i da ih se izbjegava!

Smijenjena je vlada koja podržava Olimpijske igre. Članovi vlade koji podržavaju ili podržavaju Olimpijske igre smatraju se odgovornim, **GOSPOĐAR6!**

Ovisnosti:Alkohol, kockanje, nezdrava hrana, kupovina, pušenje, sprave... se izbjegavaju!**Ovisnosti dobijaju trgovci, provajderi, GOSPOĐAR7!**

GužvaMediji koji podržavaju Olimpijske igre, druge masovne događaje se izbjegavaju.Svi skupovi se završavaju.Mesta (uključuje lokalne sportske ovala)zatvoreno i ponovo korišćeno, srušeno za više osnovnih potreba zajednice.



Završetak prijenosa velikih gužvi!Ova vrsta emitovanja je ohrabrujuća, ovisnosti, ponašanja protiv zajednice, kriminala, nemoralna, vandalizma, nasilja...Završava se!

Za zajednicu fitness teretana ili sport nisu korisni.Teretana je fade. Sport podstiče gledanje, a ne radnje.Fitnes je nešto što možete raditi u svom domu. Ako vam treba društvo pridružite se grupi u vašoj najbližoj državnoj školi.

Nemoralno je održavati zabavu tokom pandemije.Novac potrošen na Olimpijadu i drugu gomilu će se preusmjeriti na okončanje žeđi, gladovanja, beskućništva. Olimpijci su sebični elitistički paraziti koji su moralno bankrotirali.Ugasi MOK i njegove lokalne podružnice. Prestanite sa rasipanjem javnog novca!

